VBS Aros
Tisdag 2023-09-19

Partavling, 11 bord, 21 par

. Antal brickor: 24. Medel: 216.3. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 9 3225 74.66  Erik Lindelof - Ingvar Bengtsson 3973 39842  ABBBK
2 18 253.8 58.74  Boris Johansson - Jennifer Falck-Jérgensen 40752 7851 BK Orjan
3 5 239.3 55.39  Siw Persson - Marianne Alenfelt 58958 92329  BK Orjan - VBS Aros
4 7 236.7 54.80 Anders Wikmans - Marianne Wikmans 67643 67642 BK Orjan
5 17 231.3 53.55  Kristina Rénnbéck - Murari Saha 45336 38294  ABB BK
6 19 231.0 53.47  Lars Harrsjo - Paul Madsen 53380 53379  VBS Aros .
7 2 229.1 53.03  Elfride Bjorklund - Anita Adler 39828 48160  VBS Aros - BK Orjan
8 20 228.7 52.93  Dilip Chawla - Sven-Ake Dahl 26001 18727  VBS Aros
9 21 227.0 52.55 Marianne Bejgren - Elisabeth Wahlberg 32785 42171 BK Orjan - VBS Aros
10 4 221.7 51.32  Gunnar Sjodén - Inga-Lill Stefansson 67633 60257  VBS Aros
11 8 212.4 49.16  Torbjorn Ringvall - Stig Karlsson 93672 87708  VBS Aros
12 12 208.8 48.33  Curt Nilsson - Barbro Nilsson 34219 89860 BK Orjan
13 10 205.1 47.47  Ann-Sophie Tersmeden - Marianne Anehag 61989 48171 BK Orjan
14 15 204.4 47.31  Agneta Sima - Svante Sima 55217 55216 VBS Aros
15 3 203.2 47.03 Lars-Gunnar Modigh - Kerstin Enaeus 42286 64316  VBS Aros
16 11 201.6 46.66  Maria Johansso Berg - Erling Vabo 201068 201067 VBS Aros
17 16 193.8 44.86 llse Backlund - Mona Ellerstedt 34222 30891  VBS Aros
18 1 185.2 42.88 Bo Hammarqvist - Siv S6dergren 54727 50437 BK Orjan - VBS Aros
19 13 184.4 42.68  Anita Teern - Maj-Britt Dybeck 58354 57474  VBS Aros
20 6 182.7 42.28 Madeleine Ragnerstam - Keerstin Uppsall 66052 66061  VBS Aros
21 22 140.0 32.41 Lars Stenberg - Nina Stenberg 56151 56152  VBS Aros
1 o E Basta kontrakt 2 ~E108 Basta kontrakt 3 4 KKn108 Basta kontrakt
Nord vD104 3vy OD-1100 Ost v DKn984 24 O =-110 Syd vE42 24 S =110
Ingen + E853 NS + E103 ov ¢ KKn
#KD964 & ¢ v & NT #Knl0 & ¢ v & NT #5432 & ¢ v & NT
4 Kn7532 4 D1094 N9 8448 4 K73 « D965 N57 855 493 « ED4 N6 6687
vE763 v KKn52 S 984438 v K7 vE105 S57 755 v 1075 v K963 S 66 6 86
¢ KKn4 + D109 O4 4885 4976 ¢ DKn5 086586 4109854 ¢ D6 O7 7756
%3 #102 V448285 #98652 #ED3 V86587 D87 #E1096 V7775686
& K86 & Kn42 4 7652
v98 v 632 v DKn8
¢ 762 + K842 ¢ E732
#EKn875 *K74 #KKn
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
8 15 2# N +2 49 130 157 23| 3 16 2NV-3 v4 150 180 00| 4 17 24 N+2 +Q 170 18.0 0.0
9 17 34 N+1 v5 130 15,7 23| 7 13 2vy N= 46 110 16.0 20| 5 19 34 N= +Q 140 140 4.0
20 5 2# N+2 49 130 157 23| 4 18 INO-2 v6 100 120 6.0 9 16 34 S= *4 140 140 40
7 13 34 S= vA 110 9.0 90| 8 15 2NO-2 v6 100 120 6.0(12 7 24 N+1 9 140 140 40
10 19 24 N +1 &T 110 90 90| 9 17 INO-2 s] 100 12.0 6.0| 2 13 24 N= *9 110 9.0 9.0
22 21 34S-= a2 110 90 90| 1 12 INO-1 2 50 8.0 100(15 3 24 S= v5 110 9.0 90
11 6 5#N-1 v2 -50 46 134|11 6 2v N-1 a5 -100 6.0 12.0(10 18 INS-1 49 -50 6.0 12.0
3 16 5# N-2 v5 -100 1.2 16.8|10 19 INO+1 2 -120 3.0 15021 20 2¢ S-2 49 -100 4.0 14.0
4 18 44 N-2 4Q -100 12 16.8|22 21 INO+1 +8 -120 3.0 150 1 11 INO+1 v8 -120 1.0 17.0
- 2 95[(20 5 INO+2 2 -150 0.0 18022 6 INO+1 7 -120 1.0 17.0
1 12 A+/A+ 108 108| - 2 95| 8 - 8.8
4 a7 Basta kontrakt 5 4 Kn82 Basta kontrakt 6 4108743 Basta kontrakt
Vast vD108 44 V =-620 Nord v Kn86 5NT O =-460 Ost v Kn10965 ANT O =-630
Alla + KKn65 NS + E106532 ov ¢ 32
»K9864 & ¢ v & NT &3 & ¢ v & NT *4 & ¢ v & NT
4 EDKNn10643 452 N6 6 322 w3 4« EKD754 NO66 00 4 KD2 ~E6 N2576 2
v EKn v K9643 S 66 333 p9 vKD74 S06600 v 382 vE73 S2576 2
41082 493 O6 6 9 109 pK4 ¢ Kn8 O 116 7 9 11 +Knl1085 ¢ EK O 117 6 6 10
«D #EKn73 V 6 6 10109 @EKD1076542 #8 vV 116 7 9 11 #D952 #K108763 V 117 6 6 10
» K98 #1096 & Kn95
v 752 v E10532 vKD4
+ED74 + D97 + D9764
#1052 #Kn9 #EKn
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 11 24 V+1 v8 -140 16.0 20|10 17 7&V-2 ¢ A 100 180 00|11 7 3NO-1 vK 100 18.0 0.0
2 13 34 V= +5 -140 16.0 20| 9 15 64V-1 ¢ A 50 16,0 20|20 19 3#0+2 +¢6 -150 15.0 3.0
21 20 24 V+1 *6 -140 16.0 20| 1 22 44V +2 ¢ A -170 140 40|21 6 3#0+2 ¢4 -150 15.0 3.0
5 19 24 V+2 +J -170 100 80|21 6 5&V+1 ¢ A -420 120 6.0| 5 18 2NO +2 v4 -180 120 6.0
10 18 34 V+1 9 -170  10.0 80|11 7 5&V+2 2 -440 10.0 8.0 9 15 INO+4 ¢4 -210 100 8.0
15 3 24 V+2 *4 -170  10.0 80|20 19 54 O+1 ¢Q -480 8.0 100 1 22 540= vK -600 6.0 12.0
4 17 44 V= *4 -620 40 140| 2 12 64V = ¢ A -920 5.0 130 2 12 540= vK -600 6.0 12.0
9 16 44 V= v8 -620 40 140| 5 18 64V = ¢ A -920 50 130(13 8 540= vK -600 6.0 12.0
22 6 44 V= *9 -620 40 140|16 4 64 O= vA -980 20 16.0(16 4 540+1 ¢4 -620 2.0 16.0
12 7 44 V+1 +6 -650 0.0 18013 8 6NV= ¢ A -990 0.0 18.0(10 17 3NO+2 *7 -660 0.0 18.0
8 - 8.8 3 - 8.5 3 - 8.5
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7 4 EKDKn943 Basta kontrakt 8 410 Basta kontrakt 9 4 Kn8 Basta kontrakt
Syd v Kn8 54 S D -2-500 Vast v87 6v VD -4 800 Nord v K432 5¢v O =-650
Alla ¢ D543 Ingen ¢ EKn7653 ov ¢ Kn1087
*- & ¢ v & NT #KD42 & ¢ v & NT 2963 & ¢ v & NT
« 108 45 N8 4295 4 KD9743 &Kn N 11125 6 6 « K965 «D3 N53244
vE9742 vKD1063 S84295 v EK2 vDKn109653 S 11125 6 6 v EKn9 v 108765 S53244
¢72 ¢ EKKn86 O5 9 100 5 +D +108 01086 2 ¢ EKD952 ¢4 O 8 10118 9
#10742 #K6 V59 114 6 #1087 £965 V10862 »- #EDKn74 VvV 8 10118 9
4762 4 E8652 4 E10742
v5 v4a vD
¢ 109 ¢ K942 ¢ 63
#EDKN9853 #EKn3 #K10852
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 11 44 N= ¢A 620 140 40| 1 21 S5¢DN+1 4] 650 170 10| 2 22 3¢ V-2 IN 200 18.0 0.0
3 13 44 N= ¢A 620 140 40| 4 15 5¢DN+1 &) 650 170 10| 7 21 3¢ V+1 a) -130 130 5.0
4 15 44 N= ¢A 620 140 40| 2 11 5¢ N+2 &) 440 130 50|11 8 3¢ V+1 v2 -130 13.0 5.0
17 5 44 N= ¢A 620 140 4.0(12 8 5¢ N+2 & 440 13.0 5015 10 2¢ V+2 L) -130 13.0 5.0
19 18 44 N= ¢K 620 140 40| 3 13 5¢ N+1 &) 420 100 8.0|18 17 3¢ V+1 N -130 130 5.0
6 20 5v V-1 4A 100 80 100(17 5 24DV-2 ¢A 300 80 100| 3 12 4vO= *5 -620 8.0 10.0
1 21 54 N-1 ¢A -100 3.0 15019 18 4¢ N+2 & 170 6.0 120 1 20 3NO+1 +4 -630 6.0 12.0
10 16 54 N-1 ¢A -100 30 15010 16 4v O-2 ¢+K 100 4.0 14.0(13 9 4v O+l &A -650 4.0 14.0
12 8 54 N-1 ¢A -100 3.0 150 6 20 4v O-1 3 50 20 160| 5 16 4vDV+2 3 -1190 20 16.0
22 7 44 N-1 ¢A -100 30 15022 7 5¢ S-1 YA -50 00 180| 6 19 6v O= &2 -1430 0.0 180
-9 134 - 9 134 4 - 9.2
10 Ly= Basta kontrakt 11 4 D643 Basta kontrakt 12 4102 Basta kontrakt
Ost v EK6 6NT S = 1440 Syd vK ANT S =430 Vast vD1093 3NT N =600
Alla +54 Ingen + K976 NS 465
#KD10942 & ¢ v & NT #E853 % ¢ v o NT »EK854 & ¢ v & NT
4 KKn95 410763 N 117 107 11 oK «E1098752 N 8 7 105 10 476 « KD8543 N 109 7 6 9
vD754  v103 S 127 117 12 ¥ 7653 v9 S 8 7 105 10 vEKn8765 vK4 S 109 7 6 9
¢ KD108 ¢ 7632 015261 ¢ E10542 ¢ D3 035383 ¢ K87 ¢ Kn43 02366 3
&7 #863 V15261 D104  #Kn62 V35383 #Kn10 «D3 V23663
4 D82 aKn 4 EKn9
v Kn982 v EDKn10842 v2
¢ EKn9 + Kn8 ¢ ED1092
#EKn5 *K97 #9762
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
1 20 3NS+2 45 660 16.0 20| 5 15 4¢vDS= &K 590 180 00| 4 13 24N+3 &K 150 16.0 20
3 12 3NS+2 +8 660 16.0 20| 8 22 3v S+1 K 170 150 3.0| 5 15 44 0-3 v2 150 16.0 20
5 16 3NS+2 ¢+K 660 16.0 20|17 16 2v S+2 4K 170 150 3.0|17 16 3v V-3 A 150 16.0 20
15 10 54 S= ¢K 600 120 6.0 1 19 4vS-1 &K -50 70 110 2 21 34 0-2 v2 100 9.0 9.0
7 21 3#S+2 ¢+K 150 100 8.0 2 21 4vS-1 4K -50 70 110 3 11 24 0-2 *6 100 9.0 9.0
6 19 24 N+2 vT 130 80 100| 3 11 5vS-1 *2 -50 70 110 8 22 24 0-2 v2 100 9.0 90
2 22 54 N-1 *7 -100 30 150 4 13 4v S-1 ¢A -50 70 110|18 6 2vV-2 &K 100 9.0 9.0
11 8 4vS-1 ¢+ K -100 30 15012 9 6vS-1 ¢A -50 70 110 1 19 24 0-1 v2 50 20 16.0
13 9 5&#N-1 oT -100 30 15018 6 4vS-1 4K -50 70 110| 7 20 2v V-1 *A 50 20 16.0
18 17 64 S-1 ¢+ K -100 30 150| 7 20 5v S-2 &K -100 00 18012 9 24 0-1 v2 50 20 16.0
4 - 9.2 - 10 85| - 10 8.5
13 «EDI10 Basta kontrakt 14 + 106 Basta kontrakt 15 4 K72 Basta kontrakt
Nord v42 4v O =-620 Ost v D97 44 O =-420 Syd vED98 2%V =-90
Alla + D10743 Ingen + ED643 NS 49532
#Kn106 & ¢ v & NT »D82 & ¢ v & NT *Kn7 & ¢ v & NT
4 Kn9 & 542 N3 4164 4975 aKDKn843 N 4 7 7 2 4 4Kn108 &EA43 N57 776
v 109875 v EKKn S34164 v 104 v EKn3 S47 724 v72 v Kn1053 S57776
¢K865 ¢E2 09 8 107 8 ¢+75 ¢ K82 096 6 108 ¢ EK87 +D6 086 6 66
*32 #EKD87 vV 9 8 107 8 #EK9653 &7 V96 6 107 #E854 #10962 V 86 66 6
4 K8763 aE2 4 D965
v D63 v K8652 v K64
¢ Kn9 ¢ Kn109 ¢ Kn104
#954 #Kn104 #KD3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 11 5NO-4 43 400 180 00| 9 11 34 0= ¢J -140 180 00| 9 22 INN+2  #6 150 18.0 0.0
18 1 2NO-1 46 100 160 20| 2 20 34 O+1 8 -170 150 30| 3 21 2v N= »6 110 16.0 20
3 22 14 0+3 46 -130 140 40| 3 22 24 O+2  ¥5 -170 150 30| 4 11 INO-1 vK 50 10.0 8.0
6 17 3v O+1 43 -170 120 60|18 1 34 0+2 v2 -200 120 6.0 7 18 INO-1 45 50 10.0 8.0
13 10 2NO+2 43 -180 100 80| 6 17 44 O= v2 -420 60 12010 12 2&V-1 vA 50 10.0 8.0
2 20 3NO= ¢J -600 70 110 8 21 44 O= *J -420 60 120(17 1 INO-1 a5 50 10.0 8.0
19 7 3NV= aT -600 70 11013 10 44 O= v6 -420 60 120(19 2 1vO-1 +J 50 10.0 8.0
4 12 49 V= ] -620 20 16016 15 44 O= v6 -420 60 120 5 13 2&#V= vA -90 20 16.0
8 21 4v V= LYN -620 20 16019 7 44 0= v2 -420 60 120| 6 16 INV= +5 -90 20 16.0
16 15 4v V= aA -620 20 160 4 12 44 O+1 ¢ -450 00 180(20 8 2&V= a2 -90 20 16.0
5 - 10.0 5 - 10.0 15 - 8.5
16 & 842 Bésta kontrakt 17 4 E32 Bésta kontrakt 18 » EK95 Bésta kontrakt
Vast v EKKn98 4% N D -2 -300 Nord v E8765 34 O =-140 Ost vD1082 5¢v S =650
ov 4 DKn Ingen +83 NS +54
#E82 & ¢ v & NT +D85 & ¢ v o NT +D107 & ¢ v & NT
+E « KKn106 N8 26 84 4 D107 « K9854 N4 7744 487642 «103 N7 9 119 10
v 10754 vD32 S826 84 vKn3 vKD10 S47 744 v 643 v Kn5 S 7 9 119 10
¢ E965432 ¢ K87 039749 ¢ Kn74 + K6 096696 ¢E ¢ KD1096 054243
*7 #DKn5 V397409 #K10964 #EKn2 V966296 #Kn963 #K542 V54243
« D9753 4 Knb6 « DKn
v6 v 942 v EK97
+10 ¢ ED10952 ¢ Kn8732
#K109643 »73 »E8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
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7 18 34 N-1 + K -50 180 00| 7 17 3NO-5 +5 250 180 00| 5 12 4y N+1 *4 650 13.0 5.0
9 22 2v N-2 *5 -100 16.0 20| 5 12 2NO-3 +9 150 16.0 20| 7 17 4v S+1 ¢A 650 13.0 5.0
5 13 2¢ V+1 vA -110 110 70| 6 15 INO-2 2 100 13.0 50|10 11 4y N+1 + K 650 130 5.0
10 12 2¢ V+1 vA -110 110 70|20 3 INO-2 +9 100 13.0 50|16 1 4v S+l ¢+A 650 13.0 5.0
19 2 3¢ V= vK -110 110 7.0|10 11 INO-1 *T 50 90 90(18 2 4v N+1 3 650 13.0 5.0
20 8 3¢ V= vK -110 110 70|16 1 44 O-1 *A 50 90 90(20 3 4v S+l 3 650 13.0 5.0
4 11 4¢ V= vK -130 40 140|118 2 24 0= v9 -110 6.0 120( 4 22 3NS+1 ¢A 630 6.0 12.0
6 16 2¢ V+2 vA -130 40 140(| 4 22 1e4 O+2 v9 -140 40 14.0| 6 15 2v S+3 ¢A 200 3.0 15.0
17 1 4e¢ V= vA -130 40 140| 8 19 34 O+1 +A -170 20 16.0| 8 19 3v S+2 ¢A 200 3.0 150
3 21 5#S-3 *A -150 0.0 18021 9 3NV= v5 -400 0.0 18021 9 2v N+2 aT 170 0.0 18.0
15 - 8.5 - 13 7.7 - 13 7.7
19 41043 Basta kontrakt 20 » EDKn6 Basta kontrakt 21 aD4 Basta kontrakt
Syd v 1074 5v V =-650 Vast v DKn 4v V =-620 Nord v E8753 34 N =140
oV + EDKn3 Alla +97 NS + EKKn4
#1052 & ¢ v & NT #Kn10954 & ¢ v & NT *K4 & ¢ v & NT
« KKn97 a2 N1526 2 a74 & K852 N7 336 4 & K86 & Kn72 N9 7 9 98
vE2 v KD985 S1526 2 v9875 v EK106 S73364 v 10642 vKD S979 938
+K ¢ 10954 O 117 117 9 ¢ K1065 ¢ ED2 O 6 10107 9 410975 ¢ D832 046 434
#EKN9743 #K86 vV 117 117 9 &D62 &73 V 6 10107 9 #D5 #E932 V46435
 ED865 41093 4 E10953
v Kn63 v 432 v Kn9
+ 8762 + Kn843 +6
&D *EKS8 #Kn10876
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 20 54 V-1 oT 100 170 10| 7 16 INO= »8 90 180 00| 2 16 3¢ V-3 vA 150 180 0.0
21 4 5#V-1 *A 100 170 10| 9 20 24 N-1 a2 -100 16.0 20|18 3 3v N= a2 140 16.0 2.0
5 11 24V +2 *A -130 13.0 5017 2 2¢ O+1 &K -140 140 40| 6 13 4vy N-1 *A -100  10.0 8.0
17 2 34 V+l aT -130 13.0 50| 5 11 INO+2 +3 -150 11.0 7.0( 8 17 2v N-1 +3 -100 10.0 8.0
22 10 2#V +3 43 -150 10.0 8.0|13 12 INO+2 +3 -150 11.0 7.0({10 21 3NS-1 +5 -100 10.0 8.0
1 15 54 V= ¢ A -600 6.0 120 1 15 2¢v O+2 &K -170 8.0 10.0(12 11 3NS-1 46 -100  10.0 8.0
13 12 3NO= 46 -600 6.0 12.0(22 10 INO+3 +38 -180 6.0 120(20 4 4v N-1 *2 -100 10.0 8.0
19 3 5#V-= *5 -600 6.0 120(19 3 2&# N-2 2 -200 3.0 150(22 5 2¢ N-2 vK -200 4.0 14.0
7 16 5%V +1 +3 -620 20 16021 4 3#N-2 vK -200 3.0 150 7 15 4v N-3 vK -300 1.0 17.0
8 18 3NO +2 a5 -660 0.0 180(| 8 18 INS-3 v9 -300 0.0 180( 9 19 3NN-3 a2 -300 1.0 17.0
6 - 7.6 6 - 7.6 1 - 7.7
22 « EKn1064 Basta kontrakt 23 « K4 Basta kontrakt 24 475 Basta kontrakt
Ost v 432 4v V =-620 Syd v Kn853 54 V =-650 Vast v 943 5NTV =-460
ov +5 Alla + KD94 Ingen 4 Kn3
#KKn109 & ¢ v & NT #D105 & ¢ v & NT #EK10974 & ¢ v & NT
«D & K9872 N4 4334 « D986 « E753 N4 3423 ~ E6 «Knl0843 N 6 2 2 3 2
vEK86 vD97 S 44334 v9 v EK102 S 43423 vEKD76 ¥Knl0 S6 2232
¢ K743 ¢ E82 099999 ¢ EKn1087 463 O 9 108 109 + EK1096 ¢ D52 O 7 11119 11
#ED76 %84 vV 9 9 109 9 K43 #EKn9 vV 9 109 119 #Kn #D65 vV 7 11119 11
453 4« Kn102 &« KD92
v Kn105 v D764 v 852
+ DKn1096 +52 + 874
#532 #8762 #832
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
10 21 2¢ V-2 aA 200 170 10(21 5 3NO-2 v4 200 180 00| 2 15 54 O-2 49 100 18.0 0.0
18 3 4v V-2 +5 200 170 10| 9 18 44 O-1 8 100 150 30|13 1 1vV+3 *A -170  16.0 2.0
9 19 3NV-1 a4 100 120 6.0|13 1 44 0-1 +5 100 150 3.0(11 22 2v V+3 *A -200 140 4.0
20 4 3NO-1 +Q 100 120 6.0(11 22 24 V+1 +K -140 120 6.0(21 5 3NO+1 4K -430 120 6.0
22 5 3NV-1 *] 100 120 6.0| 8 16 1a V+3 *4 -170  10.0 80| 8 16 4v V+1 *A -450 10.0 8.0
2 16 2v V+l oA -140 7.0 11.0(10 20 24 V+3 +K -200 8.0 100 6 12 3NO+2 a2 -460 6.0 12.0
8 17 2v V+1 +5 -140 7.0 110 2 15 3NO= »8 -600 40 14.0(10 20 3NO +2 49 -460 6.0 12.0
6 13 2NV +2 a4 -180 40 140| 6 12 3NO= a2 -600 40 140(19 4 3NO+2 »8 -460 6.0 12.0
7 15 3NV= LY -600 10 170(19 4 3NO= ] -600 40 14.0| 3 17 4v V+2 *A -480 1.0 17.0
12 11 3NO= +Q -600 1.0 17.0| 3 17 3NO+2 a] -660 0.0 180 9 18 4v V+2 *K -480 1.0 17.0
1 - 7.7 7 - 9.9 7 - 9.9
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